



你好 2014



昨日下午,从绿城广场到二七广场的地铁上,两个小朋友被挤在人群中间。
郑州晚报记者 马健 图

新一年 我们要热热闹闹

元旦假期暖暖的,不少人体验地铁来休闲 郑州地铁首次启动客流控制



昨日下午,绿城广场站。为保证车门正常关闭,站务员劝阻后面的乘客。

昨天是2014年第一天,元旦假期,阳光明媚,温暖如春。很多市民的休闲都和地铁分不开,郑州地铁迎来了客流最高峰,昨天上午,有网友发微博称:带你来郑州地铁看人海!郑州市轨道交通有限公司运营分公司也首次在二七广场站和桐柏路站启动了一级客流控制。
郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图

医学院站临时关闭
站务员用喇叭一遍遍喊:
请谅解请谅解……



到郑州地铁看人海

新年第一天,不用上班。睡饱了,从容不迫吃过早饭,带上老人孩子,上午9点多,很多市民就走出了家门,向1号线离家最近的站点出发了。

上午11点,地铁站已经是人山人海了。郑州地铁开通后首日工作日的的高峰期,有乘客抱怨等了三趟车都挤不上去,可经历了昨天的场面,才发现那根本不叫挤!昨天,在二七广场站,三四趟车过去都挤不上地铁的乘客大有人在。车厢内,不拉手也不用担心摔倒,根本没有摔倒的缝隙。

有不少网友纷纷在微博上晒“地铁人海照”,有网友发微博调侃:带你来郑州地铁看人海!

上午11点下午5点出现两个高峰

昨日郑州地铁出现了两次高峰期,分别是在上午11点左右和下午5点以后。由于大批客流

涌向地铁站,致使郑州地铁人满为患,有不少乘客用“挤爆了”来形容。

有网友称:真是人多

二七广场站桐柏路站两次启动客流控制

昨日上午11点33分,郑州地铁官方微博发布消息称:二七广场站目前客流量较大,车站已启动应急措施,郑州地铁在此提醒大家听从工作人员指引,有序进站乘车!同时桐柏路站也启动了

应急措施,下午1点多,二七广场站和桐柏路站客流逐步恢复正常。

昨日下午4点20分,二七广场站、桐柏路站因客流量较大,再次启动客流控制。据了解,郑州市轨道交通有限公司运营分

公司采取的应急措施是启动一级客流控制。所谓一级客流控制就是当车辆不能装载所有在车站等车的乘客时,称之为“一级客流”。出现这种情况,车站工作人员将会控制站厅里的乘客进入站台。

地铁开通以来二七广场站最繁忙

根据郑州市轨道交通有限公司运营分公司统计数据显示,郑州地铁开通首日和第二天、第三

天、第四天的客流量分别为28.4万、20.1万、12.9万和17.5万,而这几天中,客流量排名第一的车站

都是二七广场站,其次,紫荆山站、火车站站、桐柏路站和西流湖站也都是客流量比较大的站点。

昨日元旦佳节,记者和家人打算下午一块体验地铁。然而,步行到医学院B口时,看到一堆乘客聚集在那里,两名身穿工装的车站工作人员正在耐心做解释,而门口是隔离护栏,站口卷闸门处于关闭状态。

上前一问才知道,由于站内乘客过多,这是地铁运营方临时采取的限制客流措施。此时是16点40分许,旁边许多前来乘坐地铁的乘客都感到很郁闷,不时地询问何时才能放行。

一名女站务员表示,由于乘坐地铁的乘客太多,人员爆满,造成站内的乘客挤不上去,因此他们在接到通知后在站口临时采取封闭措施。她只得拿起扩音喇叭向乘客们一遍遍地做解释,希望乘客谅解并选择其他交通工具。她表示,喊了半个小时,喉咙都快沙哑了。

5点10分,站内客流有所缓解,地铁口开放。
郑州晚报记者 石闯 文/图